

<http://magistr.edusite.ru/p35aa1detales6.html>

2 декабря 2016 года на базе МКУ ДПО «ГЦОиЗ «Магистр» для специалистов служб психолого-педагогического сопровождения состоялся очередной научно-практический семинар «Обучение и социализация детей с ОВЗ в ДОО».



В работе семинара приняли участие 32 специалиста психолого-педагогического сопровождения.

Руководитель ТПМПК города Новосибирска **И.С. Субботина** представила модель психолого-педагогического сопровождения детей-инвалидов и детей с ОВЗ в дошкольных образовательных организациях города, рассказала об имеющихся проблемах и перспективах.

Педагог-психолог **Мандель Н.В.** познакомила с принципами и используемыми практическими приемами работы с детьми с РАС, продемонстрировала фрагменты коррекционно-развивающих занятий.

Л.В. Лазарева, учитель-логопед, МКДОУ № 312, **Г.Э. Жукова**, учитель-дефектолог, тифлопедагог МКДОУ № 312 раскрыли приоритетные направления во взаимодействии специалистов при планировании и реализации коррекционно-развивающего сопровождения в специализированном ДОО для детей с нарушениями зрения, стратегии практико-ориентированного подхода к детям с нарушениями зрения в процессе коррекционно-образовательной деятельности.

В.С. Заржевская, воспитатель МКДОУ д/с № 30, **Н.Н. Сидякина**, учитель-логопед МКДОУ д/с № 30 представили обобщенный опыт работы по сопровождению детей с ОВЗ в группах компенсирующей направленности.

Толопило О.А., врач-невролог ТПМПК сформулировала проблемы взаимодействия специалистов и матерей, имеющих детей с тяжелой патологией ЦНС ОО, предложила пути их решения.

При обсуждении результатов участниками семинара были высказаны слова благодарности выступающим и организаторам семинара, предложения о необходимости продолжения данного цикла научно-практических семинаров.

Фотографии семинара доступны по [ССЫЛКЕ](#).

Презентации семинара можно [посмотреть здесь](#).

<https://cloud.mail.ru/public/Aa9g/Mjxbb4DJh>